



Ровно через неделю, 25 марта, в 18:30 в КСК "Нова Січ" состоится представление донецкого театра-студии "4 этаж". На сцене культурно-спортивного клуба Горловки сыграют пьесу Ивана Вырыпаева "Кислород", абсолютно не вписывающуюся ни в какие жанровые и стилистические нормы постановку, вызвавшую в свое время бурю эмоций у театралов.

Премьера спектакля, который был назван новым словом в театральном искусстве, прошла с огромным успехом, затем пьеса получила премию «Золотая маска» в номинации «Новация» и награды других европейских фестивалей.

«Кислород» - манифест молодежи XXI века. Создание десяти ярких авангардных музыкально-драматических клипов с вариациями в стиле рэп на тему десяти заповедей господних - это не что иное, как провокация устоявшихся канонов, моралей и законов. Благодаря музыке, декорациям и другому оформлению в постановке гармонируют вещи совершенно несовместимые.

Справка. Театр-студия «4 этаж» работает в донецком ДМ «Юность», организатор и бессменный руководитель - Валентина Ефимова. Это единственная театр-студия, имеющий помимо актерского состава балетную группу. В театре-студии занимаются более ста человек, без ограничений в возрасте. В репертуаре театра-студии спектакли: А. П. Чехов «Две шутки и сцена в одном действии», А. Самен «Полифем», Бартенев «Куба, любовь моя!», спектакль для детей «Чудо в перьях» и др. Театр-студия «4 этаж» имеет свою малую сцену, оборудованную световой и музыкальной аппаратурой. На базе малой сцены в рамках проекта «Свободная сцена» любой человек может реализовать свои творческие возможности — будь то музыкант, писатель, актер или поэт.

"Горловский Медиа Портал"